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Kako besplatno pretvoriti dokumente u PDF datoteke (Windows): 11 koraka
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Ako ste ikada htjeli poslati dokument ili proračunsku tablicu kao PDF datoteku, pa je drugima jednostavno ispisati i oni ih ne mogu lako promijeniti, jedan jednostavan način je dodati kompletan uredski paket sa svim funkcijama u svoj sistem.

Ako je vaša internetska veza samo uspostavljena, to može potrajati pa kupite CD ili isprobajte PDF Creator.



Koraci




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 1

Korak 1. Povežite računar s internetom ako je potrebno, otvorite web preglednik i idite na openoffice.org u traku "Adresa" ili "Lokacija" na vrhu




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) 2. korak

Korak 2. Pronađite vezu na sredini stranice, ispod riječi "preuzimanje", koja kaže "stabilna verzija" i kliknite na nju




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 3

Korak 3. Kliknite na padajući izbornik "Odaberite svoj jezik" i odaberite jedan od mnogih jezika, vjerovatno engleski

Odaberite "Windows" pod "Odaberite svoj operativni sistem" i odaberite naziv web lokacije u vašoj zemlji ili blizu nje.




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 4

Korak 4. Kliknite na dugme "Nastavi sa preuzimanjem"




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 5

Korak 5. Odaberite "Spremi datoteku" i kliknite "Spremi" ili "U redu"

Ako koristite Internet Explorer, možda ćete morati kliknuti na "zatvori ovaj dijaloški okvir" da biste isključili mali crni X.




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 6

Korak 6. Spremanje ove datoteke s Interneta trebalo bi potrajati oko 20 minuta na "512k" ADSL ili kabelskoj vezi ili otprilike 3 ili 4 sata pri uspostavljanju veze

Možete ostaviti štednju dok idete i radite druge stvari.




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) 7. korak

Korak 7. Kada je datoteka spremljena, kliknite gumb "Otvori"




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 8

Korak 8. Dvaput kliknite na fasciklu pod nazivom "OOo-numbers-Win32Intel-install"; pomaknite se dolje do "setup.exe" (obično četvrta posljednja datoteka) i dvaput kliknite na nju




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 9

Korak 9. Kliknite Sljedeći lotovi

Možete brzo doći do kraja licence upisivanjem Ctrl-End (uključite kvačicu "Prihvaćam" da bi tamo funkcionisalo dugme Dalje) kada instalater ponudi da Open Office upravlja svim vašim dokumentima, odaberite Ne ako imate i MS Office, u suprotnom odaberite Da.




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 10

Korak 10. Kada se instalacijski program završi (i svaki put kada želite napraviti PDF -ove), pokrenite Open Office klikom na gumb Start, Programi, Otvori Office i Otvori dokument




Besplatno pretvorite dokumente u PDF -ove (Windows) Korak 11

Korak 11. Za svaki dokument koji želite pretvoriti u PDF, kliknite na malu žutu fasciklu pri vrhu blizu sredine i odaberite dokument, a zatim kliknite na Datoteka, Izvezi u PDF da biste ga spremili kao PDF



Savjeti

	Uštedite novac za svoj klub, školu ili dobrotvornu organizaciju tako što ćete predložiti OpenOffice za sve računare koje koriste. Umjesto toga, potrošite donacije ili naknade na boljem računaru.
	OpenOffice će učiniti više za vas ako se prethodno instalira Java runtime program. Posjetite www.java.com i kliknite na dugme "Preuzimanje Java softvera" da biste to učinili.
	Ako vaš trenutni uredski paket nije sasvim legalan (možda vam ga je prijatelj instalirao ili je to kopija iz ureda), možete slobodno i legalno koristiti OpenOffice. Jednostavno deinstalirajte MS Office prije instaliranja OpenOffice i dopustite OpenOfficeu da obrađuje sve dokumente.
	Mnogi softverski programi za skeniranje također dopuštaju korisniku "skeniranje u PDF", tako da možete skenirati u dokument, učiniti OCR i stvoriti PDF odjednom.
	Paket Open Office možete koristiti i za oporavak oštećenih MS Office dokumenata. Pokušajte ih otvoriti iz programa Open Office, a ako to uspije, upotrijebite File, Save As za kopiranje spašenog teksta u drugi dokument.
	Ako imate smanjeni uredski paket (možda MS Works, možda samo MS Word), OpenOffice može popuniti praznine. Ima potpuno opremljen program za obradu teksta, proračunske tablice, prezentatore i programe za crtanje, a može čitati i pisati MS Office i druge dokumente, uključujući web stranice.
	Verzije OpenOffice -a dostupne su i za Macintosh i Linux, tako da možete imati isti uredski paket na svim svojim računarima.
	Još jedan besplatni program je PrimoPDF




Upozorenja

	Čuvanje prve datoteke s Interneta može potrajati dugo na telefonskoj vezi. Možda ćete moći kupiti CD.
	Ako koristite stariju verziju operativnog sistema Windows, prije nego počnete, trebat će vam alat za rješavanje zip datoteka.












Preporučuje se:


Kako pretvoriti slike i PDF datoteke u tekst koji se može uređivati




Skenirani dokumenti u PDF, jpeg, gif ili.png" /> Koraci Metoda 1 od 3: Korištenje Google diska Korak 1. Idite na Prijavite se ako već niste. Za korištenje ove usluge potreban vam je Google račun. Besplatno se možete prijaviti i koristiti 15 GB prostora za pohranu Korak 2.

Kako pretvoriti tablicu LibreOffice u bazu podataka za dokumente spajanja pošte



Ovaj wikiHow vas uči kako stvoriti proračunsku tablicu adresa u LibreOffice Calc za korištenje u spajanju pošte LibreOffice Writer. Nakon što kreirate proračunsku tablicu i spremite je u odgovarajućem formatu, morat ćete je povezati s Writer -om prije nego što počnete označavati polja u dokumentu.

Kako pretvoriti PRN datoteke u PDF: 6 koraka (sa slikama)



Ovaj wikiHow vas uči kako učitati PRN datoteku u mrežni pretvarač datoteka i preuzeti PDF verziju iste datoteke pomoću internetskog preglednika. Koraci Korak 1. Otvorite PRN u PDF pretvarač datoteka-Converter-Online.com u pregledniku Ukucajte prn-to-pdf.

Kako pretvoriti torrented datoteke u ISO datoteke



Možete koristiti BitTorrent klijent za preuzimanje mnogo različitih vrsta datoteka, uključujući filmove, audio datoteke i aplikacije. Ako ste preuzeli softver koji je prvobitno trebao biti pokrenut ili instaliran sa CD -a ili DVD -a, obično ćete ga morati pretvoriti u ISO sliku kako biste ga mogli montirati kao disk.

Kako besplatno pretvoriti WebM datoteku u MP4 pomoću VLC -a



Ovaj wikiHow će vas naučiti kako koristiti VLC Media Player za pretvaranje WebM video datoteke u MP4 format. Ako još niste preuzeli VLC Media Player za Windows ili macOS, to možete učiniti besplatno na Koraci Metoda 1 od 2: Windows Korak 1.






















Popularni postovi


	









3 načina za punjenje LeapPad2

2024







	









Kako započeti s Subverzionom komandnom linijom u sustavu Windows

2024







	









Kako koristiti izvorni uvid: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Jednostavni načini za poboljšanje kvalitete videozapisa vaših Instagram priča







	



Kako vidjeti posjete profila na Instagramu: 12 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati kabele u unaprijed izgrađenu kuću (sa slikama)







	



Kako popraviti odrezani optički kabel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako spojiti crossover: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako stvoriti Ethernet kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako prekinuti koaksijalni kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako testirati crossover kabel (sa i bez ispitivača kabela)







	



3 načina za postavljanje bežične mreže u Linuxu







	



Kako napraviti vlastiti Ethernet kabel i postaviti mrežu između dva prijenosna računara pomoću Ethernet kabela







	



Kako postaviti bežičnu mrežu u Linuxu putem naredbenog retka







	



Kako otključati Nokia mobitel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako aktivirati iPhone (sa slikama)







	



Kako kupiti pravi mobilni telefon: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako blokirati broj na Blackberryju: 9 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









Kako podnijeti tužbu o saobraćajnoj nesreći: 14 koraka (sa slikama)

2024







	









3 načina da prijavite nezgodu osiguranju

2024







	









Kako se ponašati nakon nesreće na motociklu (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Zašto moja antena ne hvata kanale?

Jeste li instalirali TV antenu i pitate se zašto ne radi? U 2009. godini SAD su prebacile sve emisije na digitalne signale (2012. za Britaniju), pa ako imate analognu antenu, nećete dobiti nikakve kanale. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako riješiti probleme zbog kojih vaša antena ne hvata kanale.







	



Kako podesiti antenu: 12 koraka (sa slikama)

Prilikom prvog postavljanja radija ili premještanja radija na novu, stalnu lokaciju, potrebno je podesiti njegovu antenu. Naučiti kako podesiti antenu podrazumijeva produženje ili skraćivanje antene tako da, za specifičnu frekvenciju radija, radi što efikasnije.







	



Kako instalirati DD WRT na ruter: 15 koraka (sa slikama)

Ako slučajno posjedujete relativno jeftin usmjerivač za sesije pregledavanja bežičnog interneta, postoji nekoliko stvari koje možete učiniti s tim jeftinim usmjerivačem tek nakon što ste instalirali određeni firmver koji nosi naziv DD-WRT. DD-WRT je prilagođeni firmver koji zamjenjuje firmver vašeg postojećeg usmjerivača, što rezultira time da vam je na usmjerivaču odobreno mnoštvo opcija.







	



Kako pristupiti usmjerivaču U Verse: 9 koraka (sa slikama)

AT-T-ova usluga U-verse pruža televizijsko programiranje, telefonske usluge i brzi pristup internetu putem jednog usmjerivača. Ako trebate pristupiti usmjerivaču da biste izvršili izmjene na mreži, povežite računalo s njegovom mrežom, a zatim idite do web sučelja usmjerivača.







	



Kako spriječiti Windows da se poveže na nezaštićene bežične mreže

Bežična mreža vam omogućava da povežete 1 ili više povezanih računara na Internet koristeći radio signale umjesto kabela ili žica. Interni ili vanjski bežični adapter vašeg računara pretvara računarske podatke u radio signal, koji se prenosi putem antene.




















Stručno mišljenje


	



Kako objaviti panoramu na Instagramu na Androidu (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako postaviti Instagram panoramsku fotografiju razbijajući je na kvadrate. To možete postići na Androidu s besplatnom aplikacijom pod nazivom PanoramaCrop. Koraci Korak 1. Instalirajte PanoramaCrop za Instagram iz Trgovine Play Ovo je besplatna i dobro ocijenjena aplikacija koja priprema panoramske fotografije za objave na Instagramu.







	



Kako isključiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 koraka

Da biste spriječili Instagram da koristi mobilne podatke, otvorite aplikaciju Postavke → dodirnite “Mobilni” ili “Mobilni podaci” → pomaknite se prema dolje do “Instagram” → prebacite prekidač u položaj Isključeno. Koraci Metoda 1 od 2:







	



Kako dodati muziku u svoju Instagram priču na Androidu: 8 koraka

Ovaj članak wikiHow vas uči kako dodati muziku u Instagram Story pomoću Android uređaja. Dodavanje slika i video zapisa u vašu Instagram Story zabavan je način za interakciju s publikom ili da obavijestite svoje prijatelje o tome što namjeravate.







	



3 načina za dijeljenje Instagram videozapisa na iPhoneu ili iPadu

Ovaj wikiHow vas uči kako dijeliti Instagram videozapise u drugim aplikacijama, poput Facebooka, Twittera i aplikacije za e -poštu. Naučit ćete i kako dijeliti Instagram videozapise s drugim korisnicima putem direktne poruke. Koraci Metoda 1 od 3:







	



Jednostavni načini vođenja video razgovora na Instagramu na iPhoneu ili iPadu

Instagram vam omogućava da komunicirate sa svojim prijateljima putem tekstualnog i video chata integriranog u Instagram aplikaciju. Ovaj wikiHow vam pokazuje kako izvesti video chat pomoću aplikacije Instagram na iPhoneu ili iPadu. Koraci Korak 1.




















Top članci


	



Kako uspostaviti sigurnost na nivou korisnika u Microsoft Accessu: 13 koraka

Postavljanje opcija pokretanja baze podataka radi ograničavanja funkcija, nivoa šifriranja i lozinke baze podataka sigurnosne su mjere koje se moraju primijeniti na gotovo svaku bazu podataka, a Microsoft Access se ne razlikuje. Ovaj članak opisuje kako postaviti sigurnost na nivou korisnika, grupe i datoteku s podacima o radnoj grupi u okviru programa Microsoft Access.







	



Kako pratiti zbirku CD -ova pomoću Microsoft Access -a

Ovaj članak će vam pomoći opisati kako stvoriti jedinstvenu zbirku vaše muzike pomoću Microsoft Access -a. Koraci Korak 1. Sakupite sve muzičke CD -ove koje posjedujete u veliku hrpu (Nema potrebe za alfabetiziranjem jer se to može učiniti kasnije unutar Microsoft Access -a.







	



Kako se povezati s Oracle bazom podataka u Javi na PC -u ili Mac -u

Ovaj wikiHow vas uči kako se spojiti na Oracle bazu podataka u Javi. Da biste se povezali sa Java bazom podataka, prvo su vam potrebni razred upravljačkog programa, URL za oracle bazu podataka i korisničko ime i lozinka. Koraci Korak 1.







	



Jednostavni načini za provjeru veličine baze podataka u MySQL -u: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako provjeriti veličinu MySQL baze podataka. Veličinu baze podataka možete provjeriti pomoću MySQL Workbench -a ili pokretanjem upita u MySQL -u. Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje MySQL Workbencha Korak 1. Otvorite MySQL Workbench Ima plavu ikonu sa slikom koja podsjeća na delfina.







	



3 laka načina za evidentiranje prisustva zaposlenih

Možda mislite da samo nastavnici u školi trebaju brinuti o prisustvu, ali to je ujedno i važna poslovna praksa. I za mala i za velika preduzeća tačni podaci o posjećenosti mogu otkriti mnogo o efikasnosti, profitabilnosti i zadovoljstvu zaposlenih.
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